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. (15 p) Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!
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. (20 p) Adja meg azon legb6vebb nyilt intervallumokat, amelyeken az f(x) =z + —
T

fliggvény szigori monoton! Van-e a fliggvénynek inflexios pontja?

. (15 p)Szamitsa ki az alabbi hatarértéket, amennyiben létezik!
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. (15 p) Hatarozza meg alabbi fiiggvény érintSegyenesének egyenletét az xo = 1 pont-
ban!
f(z) = 3arcsin(l — z) + 8

. (15 p) Hatarozza meg az f(z) = 2> — 1 és a g(x) = —x? + 1 fiiggvények gorbéje 4ltal
hatarolt korlatos sikidom teriiletét!

. (20 p) Szamitsa ki az alabbi integralokat (tipp: az egyik integral kiszdmitasahoz
alkalmazza az t = e” helyettesitést)!
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Két oldalas a feladatsor.




(+15 p) (Ezen feladat megolddsa nem sziikséges a mazximum pontszdm eléréséhez.) Oldja
meg az alabbi egyenletet a komplex szamok halmazéan!

2422 +7=0

Az alabbi feladatot csak a 40% eléréséhez javitjuk ki.
(15 p) Dontse el, hogy van-e az alabbi matrixnak inverze! (Ha van, akkor sem kell

kiszamolnia, hogy melyik matrix az).
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